

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201 – Агрономія, що розроблена у Полтавському державному аграрному університеті МОН

В зв'язку із економічним значенням для України та стабільним розвитком аграрних технологій галузь потребує фахівців, здатних вирішувати задачі сучасного сільського господарства. Підготовку таких спеціалістів проводить Полтавський державний аграрний університет, який має для цього досвід, вагомий кадровий потенціал та сучасну матеріально – технічну базу.

Подана на рецензію освітньо-наукова програма для докторів філософії за третім рівнем вищої освіти спеціальності 201 – Агрономія в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство складена на основі відповідного Стандарту МОН, структурно містить профіль програми, перелік освітніх компонентів, структурно-логічну схему освітнього процесу, опис форми атестації здобувачів та матрицю програмних компетентностей.

Профіль програми містить мету і характеристику ОНП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та результатів навчання. Професійні компетентності носять як теоретичний, так і практичний характер, що дає змогу майбутнім спеціалістам у повній мірі реалізувати себе.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми складений послідовно і логічно, містить обов'язкові та вибіркові компоненти, які відповідають підготовці фахівців та мають інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

З огляду на вищевикладене, вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати для підготовки докторів філософії за третім рівнем вищої освіти спеціальності 201 – Агрономія в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство.

Рецензент,  
кандидат економічних наук,  
заступник Генерального директора  
ПП «Агроєкологія»  
Миргородського району  
Полтавської області

МП



АНТОНЕЦЬ Антоніна Семенівна